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第一篇：主题班会：感恩的心
感恩的心
【活动目的】
1、学会从家庭生活事件和图片中体味活动主题，活动通过了解名字的由来，生活点滴回顾，家人知多少和我的心声感受亲情的可贵，养成孝敬父母的习惯，培养学生了解，关心家人，热爱家人，尊敬长辈的能力。培养学生的感情沟通、语言交流、倾听表述等实践能力。
2、通过“访、说、看、写”，使学生养成爱思考、爱探究的兴趣和习惯。
3、感悟亲情、尊敬亲人，养成热爱家庭的情感和对家庭的责任感。
【活动准备】课件调查表
【活动重点】
1、了解家人的工作状态，体会他们为家庭付出的艰辛。
2、培养学生感情沟通，语言交流和倾听表述等实践能力。
【活动难点】 了解家人的工作状态，体会他们为家庭付出的艰辛。
【活动过程】
感受课前：学生做调查试卷
一、饱含激情，直入主题。
有一首歌我们都很熟悉,细致品味歌词，你会感觉到家的温暖。今天与大家初次见面，想把这首歌当作礼物送给大
家。
播放音乐，学生哼唱。
这首歌中唱到的就是我们每个人都很熟悉的家，今天就让这首歌带我们一起感受——《暖暖的幸福》。
二、用心感受，走进家庭。
１、名字的由来。
过渡：大家都有一个好听的名字，你们知道这名字的由来吗？
学生交流名字的由来。
2、家庭生活点滴回顾。
过渡：你们的名字寄托着家人对你们殷切希望，其实，家是温馨的港湾，当你受伤时，会想起它；家是心灵的驿站，当你郁闷时，会记起它；家中有唠叨的母亲，严厉的父亲，疼爱你的爷爷奶奶，当然，还有调皮懂事的你，在家里，每天都会发生着普通而又感人的故事，就请同学们敞开心扉，用心感受家的温情吧！
1）小组交流家人相处的点滴故事:有委屈，有幸福等等。
2）观看图片。（家人为我们所做的事。）
3）集体交流典型故事，感受故事喜与乐，体味家人间的温暖。
3、家人知多少。
过渡：我们大家在家人的陪伴中，度过了一个个或快乐、或伤心、或幸福的日子，你对家人有多少了解呢？
1）学生观察课前自己完成的调查表。
2）抽样调查。思考：家人对我们的一切了如指掌，无私地付出，我们收获了温暖。看看你们调查表上的“？”号，你做了什么呢？家人收获了什么？
3）学生谈谈自己此时的心里想法。
4）过渡：父母在生活中给予了我们无微不至的关心和照顾，你们知道他们在工作中的辛劳吗？
挑选几名学生交流家人工作状态。
5）过渡：感谢这几位同学的交流，其实我们对家人的工作还不是特别地了解，下面让我们观看一下一位家长的工作状态，看看你们体会到了什么。
播放课件。
6）这只是我们家人职业中的代表，看到他们的工作状态，想想自己的家人，你有什么想说的吗？
4、我的心声。
过渡：家人对我们的爱是无私、伟大的，他们从不求回报，为我们营造幸福温暖的家努力打拼着，他们在背后流了多少的汗水和泪水呀！请你们拿起手中的笔，悄悄地写上你最想对家人说的话，或者是你今后想怎么做。
1）播放歌曲，学生写心声。
2）集体交流。
三、活动小结，感情升华。
播放视频。
家是我们快乐的城堡、避风的港湾，让我们营造一个幸福、美满、温馨、祥和的家庭而尽自己的一份努力吧！请同学们感受着暖暖的幸福一起把这首诗读进咱们的心田吧！（集体朗读诗）
我爱我的家
有爸爸、妈妈
那是一幅
美丽的画面
家是温暖的但是它也有
忧伤的时候
幸福在我的心中
家里的温暖
只有我能体会
爱喝酒的爸爸
爱开玩笑的妈妈
还有喜欢文学的我永远的一家人
我爱我的父母
更爱我的家
“我的家”调查表
班级：姓名：
自我反思：
本活动让学生通过了解名字的由来，生活点滴回顾，家人知多少和我的心声等方面感受亲情的可贵。旨在让学生养成孝敬父母的习惯，培养学生了解、关心家人、热爱家人，尊敬长辈的能力。
在活动前期通过完成调查表，学生已经初步了解自己的家庭，了解父母为家庭所作出的贡献。同时也了解到自己虽然身处家庭之中，但对家庭了解的缺乏。在活动中通过交流让大家感受家人的无私付出，激励大家学会相互了解、关心。最后通过我的心声，写下对父母的话，学会感恩。
第二篇：感恩的心班会主题
班会主题：感恩的心
班会的目的一、让学生认知父母的养育之恩。
二、让学生学会对有恩于自己的人心存感激，尊重他们，尊重他们的劳动。
三、让学生感悟到真情回报，不只是对父母简单的物质与精神上的回报，重要的是以自己成人、成才来回报父母，从而增强学生社会责任感、培养学生的健康心态、进而塑造学生的健全人格。
时间：2024年11月1日20：00_21:40
地点：B---202（08化工4班）
实施方式：主持人链接班会的程序。
主要程序
一|、主持1：人的一生中，想要感恩的人不计其数，如曾帮助过你的陌生人，关心我们的爷爷奶奶，充实我们内心世界的老师等，但你最想感恩的人又是谁呢？
主持2：我最想感恩的人还是我的父母，是他们把我带到这个五彩缤纷的世界，让我感到亲情的温暖，友情的的真挚。
主持1：的确父母的恩情很伟大，我们班的四位同学也有同感，请听他们的二、诗朗诵：《感恩》
三、班级节目：歌曲《让世界充满爱》《希望》《天下父母情》等，小品《老师，您辛苦了》《十年后相聚》等，朗诵《妈妈的爱》等
主持1：民间有句谚语：“儿生日，娘苦日”，当你为你自己的生日庆祝时，你是否想到生你育你的母亲呢？同学们，父母对我们的爱不是理所当然的。
主持2：当代作家毕淑敏说：“当我们年轻时时候不懂事，当我们懂事的时候不年轻，世上有些东西可以弥补，但有些东西却永远无法补偿。”所以现在的我们，就要对父母多一些关心，多一份孝心。
主持1：接下来我们安排了一个环节，让大家表白一下此时此刻对父母的心情。
七、心灵表白，感恩宣言:
最后，我最想对爸爸妈妈说的是，女儿已长大，不会令你们担心，我会听你们的话，好好学习，亲爱的爸爸妈妈，我爱你们。
“我们爱您，朋友，我们爱您，妈妈，我们爱您，祖国“
主持1：刚才这首歌唱出了我们心中最想说的话，让我们懂得感恩，懂得说“谢谢”，孝敬父母是我们中华民族的传统美德，是做人的基本守则。
主持2：其实父母并不需要我们以后轰轰隆隆地去为他们做些什么大事，而是要我们从现在做起，从点滴做起，知道感恩。
主持1：关心孝敬父母，就是陪父母聊聊天，就是一个祝福，一句问候，一朵鲜花，一个拥抱，甚至只是一个微笑。
主持2：只有相互付出爱，一个家庭才能美满，一个国家才兴旺。主持1：只有人人都付出一点爱，世界将变成美好人间。
歌曲：《感恩的心》
第三篇：感恩的心主题班会
“感恩的心”主题班会
——记母亲的爱
肃南县马蹄学校
八年级
顾少博
【班会背景】
在家里，学生都是母亲的掌上明珠，百般呵护，可现在他们踏出了家门，走向了学校，成为了一个寄宿制的学生。他们不能与母亲总是在一块，所以要培养学生独立自主的能力，不让母亲担心；培养责任心，懂得用优异的成绩，懂事明礼，回报母亲。【班会目的】
1.培养学生的独立自主能力，适应中学生活的能力，让母亲放心。
2.培养健康高尚的感情和健康快乐的心理，懂得母亲对我们的爱。
3.培养责任心，懂得用优异的成绩，懂事明理，回报母亲。【班会的步骤与过程】
一、导入（女）老师们（男）同学们（合）大家好！（女）母亲的笑容是世界上和煦的春风。（男）母亲的皱纹是辛苦岁月风霜雪雨的刻痕
（女）母亲的汗水和眼泪是世界上最为名贵的珍珠。可是你可曾想过，母亲的生日静悄悄的过了，没有蛋糕没有烛光，不知今年我们过生日时她又将怎样煞费苦心。（男）母亲的爱是一滴甘露，亲吻干涸的泥土；母亲的爱是酿造了百年的美酒，浓得化不开，散不去！
（合）我们这次班会的主题是《感恩的心-记母亲的爱》
二.（男）也许在这一刻，我们似乎长大了许多。平日里我们从不去注意的一点一滴小事在眼前汇集，膨胀。同学们，请回想一下，在你成长的道路上，你与母亲之间是否曾经发生过令你刻骨铭心、难以忘怀的事情？欢迎同学们上台来，说一说你的故事。把你享受到的母亲的爱，与大家一起分享！
同学发言（同学名单）
三.（女）多么感人的故事啊！是啊，母亲的爱是最伟大、无私、温暖的当我们的心灵受到伤害时，母亲的爱犹如暖风，吹暖了我们的心窝，使我们倍感温暖。古今中外，不知有多少作家赞颂过母亲爱的伟大与温馨！
（男）母亲，她总是平静的接受现实，她从不抱怨，不感伤，不愤恨。人生的苦楚、寂寞和委屈，风雨和狂暴她全省略了，留下的只是一份爱，一份深沉的爱。这份爱，母亲毫不犹豫的全给了我们，使我们幸福、温暖、甜蜜„„这时候，你们想对母亲说什么呢？是感谢，是歉意.（女）听了这么多同学感人的发言，我想老师一定也有许多感触，下面就请班主任顾老师发言。
四.(老师)当中考结束时,当你们成才时, 你们母亲的微笑,是我最大的心愿.五.（男）世上只有妈妈好。我相信这首歌每一个人都会唱。这首歌表达了千千万万个子女对母亲深深的爱，因为母爱是不能用语言来表达的。下面就请同学们用自己的歌声来表达对母亲深深的爱！
（放歌 《世上只有妈妈好》）
六.（女）一曲动人的献给妈妈的歌，唱出了儿女们对母亲的爱，唱出了儿女们对母亲的怀念。我相信在座的各位老师听了我们的班会课后也一定深有感触，下面就让我们一起来听一听老师们的感触！七.(同学们感言)
>主题班会感言 代玉蓉
一天正在从我们生命中走过,但母亲的种种爱却一直伴我们到今天,此时此刻我们无法回报母亲对我们的爱,但我们却可以用行动让母亲得到最大的安慰.虽然我们的语言很平淡,没有华丽的辞藻,没有信誓旦旦,但却是我们发自内心的歌唱.我们都在用心听,用心说,用心体会.我们说的,听的,都是我们的心声.一段朗诵把母亲化作了岁月,让我们思索,让我们感恩.一首>把我们母亲的怀里,温馨而幸福;一首>让我们回想起生活中一个个令人感动催人泪下的场面;一个个感人的事例不仅是讲述着的故事,也是我们每一个人的心声.我们相信:母亲的辛劳不会白费,她会培育出朝气蓬勃的青年的,也会孕育一颗颗火热的感恩的心。
在每一个人内心都非常激动的此刻,我们一起呼喊吧!“母亲,您辛苦了!妈妈,我们永远爱您!”
（放歌 《母亲》）
>主题班会总结 班主任发言：
“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己!”感谢母亲给了我们生命中的一切,母亲这个神圣而伟大的名字将陪伴着我们.同学们，你们是否给在家的母亲送上了一份真诚的问候;是否给在家的母亲道一声“母亲,您辛苦了!”;是否给在家的母亲说一声“妈妈,孩子会让你满意的!”;是否可以理直气壮的说“中考后, 母亲会微笑的!”让我们一起携手努力,不要让流汗的母亲在流泪.八.（男）母爱是一处港湾，让我们远离风浪，享受安宁。（女）母爱是指路明灯，让我们看清了前进的方向。（男）母爱是雪中炭，给了我们温暖。
（女）母爱是饥饿时的面包，给了我们充实。（合）让我们对天下母亲说一声“谢谢”。（放《懂你》）
九.本次班会到此结束,欢迎各位领导老师光临.
第四篇：感恩的心主题班会
感恩的心
主持人：在这个阳光灿烂的上午，让我们彼此敞开心扉，聆听彼此的心声。我班“心存感恩”主题班会现在开始。首先，让我们以热烈的掌声欢迎到场的爸爸妈妈和我们的各位任课老师。大家都知道，在美国，感恩节是一个不折不扣的最地道的国定假日。在这一天，具有各种信仰和各种背景的美国人，共同为他们一年来所受到的上苍的恩典表示感谢，虔诚地祈求上帝继续赐福。其实值得感恩的不仅仅是对上苍，我们对父母、师长、亲朋、同学、社会等等都应始终抱有感恩之心。我们的生命、健康、财富以及我们每天享受着的空气阳光水源，莫不应在我们的感恩之列。
对父母心存感恩，因为他们给予我生命，让我健康成长，他们的一次次牵扶，让我在远离父母的时候，放飞理想。对老师心存感恩，因为他们给了我教诲，让我抛却愚昧，懂得思考，在学习的历程中实现自我。对兄弟姐妹心存感恩，因为他们让我在这尘世间不再孤单，让我知道有人可以和我血脉相连。对朋友心存感恩，因为他们给了我友爱，让我在孤寂无助时倾诉、依赖，看到希望和阳光。感谢曾帮助过我的人，他们用暖暖的心灯让我发现生命是如此丰厚而富有。感谢肯接受我帮助的人，他们用淡淡的柔弱让我可以把这份善良延续。好，下面让我们共同进入这次主题班会的第一环节-----感恩父母。（1）首先请大家一起朗诵 游子吟
主持人：是的，谁言寸草心，报得三春晖。最能激起我们心底深深的感恩之情莫过于父母亲，不论我们走到哪里，不论我们有多大年纪，在父母心中，我们永远都是最可爱、最需要保护的孩子。我们不断接受着父母亲给予我们的无私的爱，下面请大家说说在日常生活中，父母使你最感动、最难忘的故事或生活片段。（2）学生自由讲说
主持人：感谢 同学。当我们坐在教室里学习时，父母在忙什么呢？当我们坐在桌边，吃着好饭、好菜时，他们又在忙着什么呢？请欣赏父母工作时的一个感人场景。（3)学生小品表演
主持人：多么感人的场景啊！同学们，在我们平淡的日常生活中，我们的爸爸妈妈除了要为我们做许许多多生活琐事，还要为了家庭那么辛勤地工作，这其中蕴藏着多么深厚的爱啊！点点滴滴都是情，只要我们有一颗细腻的心，仔细去体会，慢慢去感受，我们就明白：我们生活在爱的海洋里。亲爱的爸爸妈妈，您的关爱我们能体会，您的付出我们正在思考着回报。我们也知道我们曾经让您失望过，曾经让您伤透了心；可我们也深信：我们是您的骄傲，我们也曾经让您的笑颊灿烂如花。亲爱的同学们，我们父母的期望并不多，我们的一句问候一次掺扶一杯茶水一个微笑，我们的爸爸妈妈就满足了。
（4）现在我提议，大家跟我一起喊出我们的心声：爸爸妈妈，我们爱您，我们感谢您！
主持人：父母把我们送入知识的殿堂，我们沐浴着师恩的阳光，我们像小鸟一样展翅飞翔，无论暴风骤雨，是老师赋予了我们顽强的斗志，鼓励我们勇往直前。感谢你啊，老师！下面还是请我们同学一起来说说老师使你感动的故事，有哪位同学愿意来谈谈，让我们和你一起分享你的故事。（5）（同学提前准备好材料）
主持人：感谢这位同学的精彩演说。下面请欣赏诗朗诵“教师赞（6）诗歌朗诵 主持人
谢谢＿＿＿＿同学。我们是沐浴着爱的阳光长大，人间的真情打动着我们的心。
（7）下面我呼吁，全体同学跟我大声说出我们的心声“老师，您辛苦了，我们感谢您”。
友谊是人间的春风，是沙漠中的绿洲，因为有了友谊，我们学会了宽容，学会了理解和友善，也学会了感动。我们要感谢所有的伙伴帮我们度过的困难、挫折，感谢他人给予我们的无私帮助。下面请同学们敞开胸怀，说说我们在来到这个新家庭之后，你的一些感想吧，或者你要感谢的人。（7）下面请自由发言。
谢谢同学们的精彩发言，接下来，请同学们以饱满的激情齐唱《感恩的心》。
第五篇：感恩的心主题班会（推荐）
扬州工业职业技术学院
“铭记感恩 完美人生”主题班会
承办单位：化工系1103工业分析与检验
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1103工分“感恩”主题班会
一、活动主题
铭记感恩 完美人生
二、活动目的
英国作家萨克雷说：“生活就是一面镜子，你笑，它也笑；你哭，它也哭。”你感恩生活，生活将赐予你灿烂的阳光；你不感恩，只知一味地怨天尤人，最终可能一无所有.大学生活作为人生的一部分，不可能一帆风顺，种种挫折与失败都会接踵而至，成功时，感恩的理由很多，失败时，不感恩的理由却只需一个。设计此次班会的目的，就是要通过班会的一系列活动，让同学们学会用感恩的心去看待一切挫折与失意，引导同学们树立完美的人格，健康的心态，进取的信念。
三、活动时间
2024年9月22日
四、活动地点
教学楼A207
五、承办单位
扬州工业职业技术学院 化学工程系 1103工业分析与检验
六、参与人员 1103工分全体成员
七、活动流程
一、活动前准备
1、准备《感恩的心》歌曲
2、生活委员买一些礼品作为活动中参与者的奖励
3、拍照负责人、人员签到负责人、现场秩序负责人、教室卫生负责人、预算这次主题的总开支
二、活动内容
1、主持人王慈惠开场白引出演讲者
2、拜钰演唱《因为有你》
3、章斌和凌珊一起朗诵《游子吟》
4、韩亚男、陈玲演讲《感恩父母的爱》
5、范自秀讲故事《奇迹的名字叫父亲》
6、许望、孙南京表演小品《倒霉的一天》
7、刘新宜歌唱《烛光里的妈妈》
8、播放歌曲《超越梦想一起飞》，全班合唱，班会到此结束。三．活动后期
1.参加活动的同学对本次活动进行反馈，让我们下次把不足之处改正过来
2.卫生打扫由吕福宁、王雪纯、蔡新、潘欣、孟肖肖完成 八．注意事项 1.班会按时举行 2.班级成员按时出席
3.班会记录要完整，班会材料要充分 4.班会秩序维持较好纪律 5.保持教室清洁和活动气氛
6、班级成员积极参与
1103工分“感恩”主题班会活动总结
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扬州工业职业技术学院 化学工程系 1103工业分析与检验
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七、活动流程
一、活动前准备
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2、生活委员买一些礼品作为活动中参与者的奖励
3、拍照负责人、人员签到负责人、现场秩序负责人、教室卫生负责人、预算这次主题的总开支
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1、主持人王慈惠开场白引出演讲者
2、拜钰演唱《因为有你》
3、章斌和凌珊一起朗诵《游子吟》
4、韩亚男、陈玲演讲《感恩父母的爱》
5、韩亚楠讲故事《奇迹的名字叫父亲》
6、许望、孙南京表演小品《倒霉的一天》
7、刘新宜歌唱《烛光里的妈妈》
8、播放歌曲《超越梦想一起飞》，全班合唱，班会到此结束。三．活动后期
1.参加活动的同学对本次活动进行反馈，让我们下次把不足之处改正过来
2.卫生打扫由吕福宁、王雪纯、蔡新、潘欣、孟肖肖完成 八．注意事项 1.班会按时举行 2.班级成员按时出席
3.班会记录要完整，班会材料要充分 4.班会秩序维持较好纪律 5.保持教室清洁和活动气氛
6、班级成员积极参与
九、活动总结
化工系1103工分今天中午在一号教学楼召开了以“感恩”为主题的主题班会。此次班会在班委的精心筹划之下，同学们的积极配合使得此次班会非常成功。感恩是一种美德，学会感恩是人生的必修课。作为一名当代大学生，学会感恩，对生活中的一切都能拥有一颗感恩的心，无论是对我们的学习生活，乃至以后的人生，都有着至关重要的意义。为此，我班举行了以感恩为主题的班会。
班会开始先由主持人陈词：生活不是笔直通畅的走廊，能让我们在其中轻松自在地行走，我们时常会陷入迷茫。但我们依然能坚定地走下去了，因为我们的亲人、朋友和师长，一直在支撑着我们，生活给予我们的远远超出了我们所能回报的。所以，我们应当怀有一颗感恩的心，珍惜你身边的每 3 一位亲友，向需要帮助的人给出你鼓励的微笑、贴心的话语或用实际行动支持他们。
在班会上同学们踊跃发言，有的分享一个感人的故事;有的为同学献上一首感恩的歌；感谢在过去的一年中同学的关怀，朋友的挂念，感谢老师的栽培，感谢父母的养育之恩......通过此次班会，加强了同学们的感恩意识。能够更加全面的思考问题，设身处地地为别人着想，善待身边的每一个人，这是班会想要达到的效果。这次班会之后，同学们明白了一个道理：感恩不只是口头的，更重要的在于行动。此后，同学们能积极的向家里打电话，尊重父母，理解身边所有关心自己的人，心怀感激，使自己的人生观得到了升华。
十、图文欣赏
——全班同学的认真听讲
——韩亚楠讲故事《奇迹的名字叫父亲》
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